(Z.SInIf Bolme Islemini Kavrayalim

Matematik Degerlendirme Testi

21 tane sokak kdpegi icin kullibe
yapilacaktir.Ancak her kuliibede 3 kdpek
olmasi igin kag tane kuliibe gereklidir?

A) 7 B) 3 C)5

2) Kagan'in 40 tane

kitabi vardir.Kagan,

kitaplarini 5 rafa esit

olarak koymasi
gerekmektedir.Buna gére

her rafa kag kitap koymalidir?

A) 6 B) 7 C)8

3) Zehra, dogum glintine gelen 6 arkada-
siyla birlikte toplam 42 tane kurabiye
yediler.Annesi kurabiyeleri herkese esit
olarak paylastirmistir.Buna goére Zehra
kacg kurabiye yemigtir?

A) 6 B) 7 C) 10

Cocuklar akillarinda tuttuklar sayilari
toplayip 3’e bélmuslerdir. Buna gbre sonug
kag ¢ikmis olabilir?

A) 8 B) 10 0)9

5) Sepetteki yumurtalar
4'er,4’er 10 kutuya (
ayrilmistir. Buna gore \
sepette ka¢ yumurta
vardir?

A) 25 B) 30 C) 40

6) 60 kisilik turist kafilesi bir otelde konaklaya-
caklardir. Otelde toplam 20 tane oda
olduguna gore odalarda kag kisi kalmalidir?

A) 3 B) 2 C) 4
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7)

18 sayisinin
icinde kag tane 3
vardir?

A) 8 B) 10 C) 6
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Yukaridaki tavsanlar Ucerli gruplaniyor.
Buna gore kag tane tavsan gruplamanin
disinda kalir?

A) 2 B) 3 0)1

9) Bir diizine findik 3 6grenciye esit olarak
paylastirildigi zaman her birine kag tane
findik diser?

A) 3 B) 4 C) 2

10) Bir deste kalem kag kisiye esit olarak
dagitilamaz?

A) 5 B) 3 C) 2

11) 22 tane sekeri 3 arkadas aralarinda
paylasmak istiyor.Sekerler paylasildiktan
sonra geriye kac tane kalir?

A) 1 B)O C)3

12) Ayse, dogum giinline
4 arkadasini davet etmistir.
Ayse dahil herkese 2 dilim
pasta verilebilmesi icin
dogum glini pastasi kag
dilime boélinmelidir?

A) 14 B) 10

13)

Yukaridaki kipleri Ggerli gruplarsak kag grup
olusur?

A)5 B) 3 C)6

14) Asadida verilen bolme islemlerinden
hangisinin hangisinin bolima 2'dir?

30‘5 32{8 18‘9

A) B) ©)

15) Yanda verilen boime 20| 4

isleminde bolim
kactir?

A)5 B) 4 03
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